
Новак Ђоковић освојио турнир у Мадриду
недеља, 08 мај 2011 21:35

Најбољи српски тенисер Новак Ђоковић у финалу Мастерса у Мадриду победио је
Рафаела Надала са 2:0 (7:5, 6:4) у сетовима и освојио шести трофеј у 2011. години.

  

Ово је био десет меч између Надала и Ђоковића на шљаци, и прва победа српског
тенисера.

  

Ђоковић је 32. везаном победом освојио осми турнир Мастерс серије у својој каријери,
трећи у 2011. години. Српски тенисер је победио Надала на његовој омиљеној подлози,
прекинуо низ Шпанца од 37 победа на шљаци и победио га у престоници његове земље,
у Мадриду.

  

Двојица најбољих тенисера света до сада су одиграли 25 мечева, из којих је Надал 16
пута изашао као победник. Ипак, Ђоковић је славио у последња два сусрета, и то у
финалима у Индијан Велсу и Мајамију, али је Надал био бољи на свим мечевима који су
одиграни на шљаци.
  Ђоковић од почетка ове сезоне не зна за пораз, освојио је пет турнира – Аустралијан
Опен, Дубаи, Индијан Велс, Мајами и Србија Опен.

  

Прва два поена на мечу освојио је Надал на Ђоковићев сервис, али је Новак после
агресивнијег сервиса дошао до првог поена на мечу. Добрим форхендом Надал долази
до прве две брејк лопте.

  

Ђоковић прву брејк лопту спашава форхенд паралелом, а другу тако што Надал шаље
лопту неколико милиметара у аут. Новак затим осваја још два поена и добија први гем на
мечу.
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Одлично је Ђоковић одиграо други гем на мечу и искористио већ прву брејк лопту да
одузме сервис Шпанцу и поведе са 2:0. Лако и фуриозно Новак осваја и трећи гем на
мечу, други на свој сервис и после десетак минута игре води са 3:0. Фантастични Новак
Ђоковић још једном осваја гем на сервис Надала и води са 4:0.

  

У петом гему Надала осваја прва три поена наЂоковићев сервис, Новак смањује на
15:40, али дуплом сервис грешком српског тенисера Надал осваја први гем на мечу, 4:1
за Ђоковића. У наредном гему на свој сервис Надал поправља своју игру и долази до
другог гема на мечу.

  

После дуге раземене (26) удараца у првом поену седмог гема Ђоковић форхенд
дијагоналом долази до 15:0. После 30:0 за српксог тенисера Надалу је пукла зица на
рекету па га је заменио новим. То није помогло Шпанцу па је Ђоковић са нова два поена
освијо пети гем и у наредном Надал сервира за останак у првом сету.

  

Шпанац је без већих проблема смањиио резултат на 5:3 за Ђоковића.

  

Српски тенисер је после ас ударца повео са 30:0, али Надал после три везана поена и
две грешке Ђоковића долази до брејк лопте. Српски тенисер је био близу ас ударца на
први сервис, ипак је био аут, а затим је сервио на бекенд Надала и после дугре размене
ударца у којој је Шпанац био агресивнији Надал се у потпуности резултатски враћа у меч
,5:4.

  

После 54 минута игре и новог дугог поена одличним бекенд ударцем Ђоковиће долази
до брејк и прве сет лопте на мечу. Међутим Надал се одбранио. Ипак на гем лопту
Шпанца Ђоковић је одлично одиграо и дошао до другог дјуса а затим после грешле
Надала до друге сет лопте, али је не користи.

  

У наставку гема Надала је са два пасинг шота стигао до сет лопте, у међувремену
Ђоковић није искористио ни трећу сет лопту, па је Шпанац освојио гем који је трајао 12
минута – 5:5.
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Прве две лопте Надала у следећем гему завршавају на мрежи, а затим други асом
Ђоковић долази до 40:0 и онда води лако осваја шести гем за 6:5. Феноменално игра
Ђоковић у наредном гему и после одличног ритерна има нове три сте лопте на Надалов
сервис. Новак користи већ прву, односно четврту и осваја први сет резултатом 7:5.

  

Надал је у првом сету имао бољи проценат убачених први сервиса 70:58(%), али је зато
Новак био ефикаснији на други сервис 62:33 (%). Обојица тенисера су нарпавила по 12
неизнуђених грешака, али јхе Ђоковић направио седам винера више, 15:8.

  

Фуриозно је Надал ушао у други сет и није дозволио Ђоковићу да освоји поен на свој
сервис. Код резултата 30:0 Надал је одиграо један од најсензационалнијих поена у својој
каријери, лобовао је Новака ударцем кроз ноге. 1:0 за Надала у другом сету.

  

Међутим брзо је Ђоковић „одговорио“ Надалу и одмах у наредном гему одузео сервис
Шпанцу. У истом ритму је Ђоковић наставио и у трећем гему па је на свој сервис повео са
40:0, Надал је освојио један поен, али је Новак после одличног сервиса повео са 2:1.

  

Веома узбудљив четврти гем, неколико дугих размена удараца, Новак није искористио
једну брејк лопту. После доброг сервиса Надал ипак осваја други гем у другом сету. Али
Ђоковић у петом гему на свој сервис без већих проблема долази до трећег гема и води
са 3:2. 
  У наредним гемовима Ђоковић и Надал су „држали“ свој сервис. Ђоковић се одлично
кретао., освјио неколико поена фантастичним бекенд винерима, али је није успевао да
дође до брејк лопте. Надал је имао већи проценат убаченог првог сревиса, али Ђоковић
је игром у пољу успевао да и на свој други сервис осваја поене. После једног сата игре у
другом сету, резултат је 5:4 за српског тенисера и Надал први пут сервира за останак у
мечу. 
  Новак осваја први поен на Надалов сервис после грешке Шпанца. Сјајним ритерном
Ђоковић је на само два поена од тиутле у Мадриду, повео је са 30:0. После 2 сата и 15
минута игре и одличне дијагонале којом је освојио трећи поен у десетом гему на Надалов
сервис Ђоковић има три меч лопте. Прву није искористио, другу јесте.

  

Надал је овим поразом остао без 400 АТП поена јер јер прошле године освојио турнир у
Мадриду.
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